



На официальном сайте борисовского футбольного клуба «БАТЭ» появилась примечательная для болельщиков из Турции информация. Дело в том, что руководство ФК отправило запрос в УЕФА с целью выяснения вопроса, а смогут ли болельщики «Фенербахче» присутствовать на очередном матче. Речь идет о матче в рамках Лиги Европы, который должен пройти между «Боруссией» и «Фенербахче». Ограничение на присутствие фанатов команды последовало после того, как зрители вели себя неподобающим образом на матчах. 6 декабря прошлого года уже встречались на поле спортсмены из «Боруссии» и «Фенербахче». Зрители стали кидать на поле петарды и другие предметы. Члены комитета УЕФА ввели запрет на присутствие турецких зрителей на матчах.

Введенное ограничение должно распространяться на матч в рамках 1/16 финала Лиги Европы. Пока, что не ясно, будет оно действовать или нет. Руководство «БАТЭ» отправило запрос в УЕФА. Как бы там ни было, эксперты говорят, что сам «БАТЭ» заинтересован в присутствии болельщиков из Турции на трибунах, так как выручат за матч больше денег. Пока же до матча далеко. Он запланирован на 21 февраля 2013 года. Игра будет проходить на стадионе «Шюкрю Сараджоглу». Руководящие чины надеются, что запрет будет снят и болельщики «желто-синих» смогут разместиться с комфортом в гостевом секторе.

Стоит подчеркнуть отдельно, что билеты будут продаваться особым образом. Сначала их смогут получить владельцы абонементов на домашние матчи футбольного

Автор: Admin

26.01.2013 07:49 -

---

клуба «БАТЭ» в сезоне 2013. На получение билетов им предоставляется два дня – 26 и 27 января (с 11:00 до 18:00 по местному времени). Их можно будет получить в приемной директора городского стадиона Борисова и в кассах стадиона «Динамо». Билет можно будет взять при предъявлении абонеента. Чтобы человек не смог взять несколько билетов по одному абонементу, в журнале будет делаться пометка. С 28 января билеты поступят в продажу. Их можно будет купить в Борисове, Минске и Гродно.